
že tradicionalno pred začetkom številnih 

usposabljanj, dogodkov in ostalih akcij 

v PUS-u na delovni akciji poskrbeli za 

čisto, sveže prepleskano in domače 

urejeno okolje, kakršnega nudi le PUS. 

Razpisali so seminar družabnosti, ki bo 

potekal v PUS-u Bavšica od 15. do 17. 

maja, osrednja tema pa bo namenjena 

aktivnostim na planinskih srečanjih in 

izletih za otroke. Za počitniški čas, od 

25. julija do 2. avgusta, so razpisali 

že deveto usposabljanje za mladinske 

voditelje, ki je namenjeno mladim, 

starim vsaj 16 let oziroma z zaključe-

nim 1. letnikom srednje šole (iz istega 

PD največ štirje). Rok prijav je 29. maj, 

prijave pa zbira MK, kjer dobite tudi vse 

informacije in prijavnico. MK je prek 

spleta posredovala tudi zaključke prire-

ditve Mladinski parlament Alpske kon-

vencije 2015, ki je potekala v Kamniku, 

in objavila podrobne informacije o 

letošnjem Slovenskem planinskem ori-

entacijskem tekmovanju SPOT 2015, 

na katerem se bodo tekmovalke in tek-

movalci za naslove pomerili 23. in 24. 

maja v Rakitni in njeni okolici. 

Gospodarska komisija j e ob i s kova l-

ce gora prek spleta obveščala o odprtih 

planinskih kočah med prvomajskimi 

prazniki. 

Komisija za planinske poti j e 

poročala o urejanju nove zelo zahtevne 

planinske poti, ki jo skupaj s PD Lisca 

Sevnica nadelujejo po južnem pobočju 

Lisce nad vasjo Cirje. Dela bodo predvi-

doma končana maja 2015, do takrat pa 

je ta pot, ki bo prva tovrstna v Posavju, 

zaradi varnosti zaprta. 

Komisija za varstvo gorske narave 

je od letošnjem dnevu Zemlje, ki ga 

22. aprila obeležujemo že vse od leta 

Ta pleh ima dušo. Aljažev stolp 

v trgovskem centru Tuš Kranj 

Arhiv PV 

1970, objavila poslanico, s katero je 

opozorila na krhkost planeta in priho-

dnost naših zanamcev ter našo odgo-

vornost pri tem. Še posebej je izposta-

vila svet, kamor zahajamo ljubitelji gora, 

ter vsem položila na srce: "Planinci smo 

postali zato, ker so gore naredile na nas 

vtis, v nas so pustile sled. Naša naloga 

pa je, da v njih ne pustimo nepotreb-

nih sledi." 

V Vodniški komisiji so nada l j e va-

li z licenčnimi izpopolnjevanji v kopnih 

razmerah. 

Komisija za alpinizem (KA) j e v s e re-

gistrirane člane alpinističnih odsekov/ 

klubov, tj. kandidate za kategorizacijo, 

pozvala k oddaji seznama alpinističnih 

tur v sezoni 2014/2015. Razpisali so 

tudi letošnje termine izpitov za prido-

bitev naziva alpinist. Pisni in teoretični 

del izpita bosta potekala v prvi polovici 

maja, v poletnih mesecih pa za tiste, ki 

bodo opravili izpite, sledi še izpitna tura 

z inštruktorjem. Poročali so o uspešnem 

plezanju Slovenske mladinske alpini-

stične reprezentance (SMAR) v Visokih 

Tatrah in o srečanju Združenja planin-

skih organizacij alpskega loka (CAA) na 

temo problematike vzgoje mladih alpini-

stov. Poleg slovenskih predstavnikov so 

na srečanju sodelovali še Južni Tirolci 

(AVS), Švicarji (CAS) ter Avstrijci (OEAV 

in Natur Freunde) in Nemci (DAV). Od 

povabljenih so manjkali le Francozi in 

Italijani. PZS, ki je na srečanju pred-

stavila program SMAR, je vsekakor 

izstopala po organiziranosti alpinizma, 

usposabljanjih v okviru alpinističnih 

odsekov planinskih društev in v okviru 

KA PZS. Zbrane je zanimal predvsem 

sistem kategorizacije, saj je dokaj 

edinstven in kot tak večini nepoznan. 

Sistem je primerljiv le z južnokorejskim 

in ruskim, nekaj podobnega pa naj bi 

imeli tudi v Iranu. Da je sistem KA PZS 

trenutno eden izmed bolje organiziranih, 

pove tudi dejstvo, da so člani SMAR-a 

med mladimi alpinisti alpskih držav 

zelo poznani in zaradi kopice izvrstnih 

vzponov tudi njihovi vzorniki. 

Komisija za športno plezanje je bila 

aktivna na področju tekem in prvenstev 

za najmlajše. 

Komisija za gorske športe j e 

poročala o 22. teku pod Kriško goro za 

pokal Janka Likarja, ki ga je organizira-

lo PD Križe. 

Komisija za turno kolesarstvo ( K T K ) 

je objavila razpis za 7. turnokolesar-

ski tabor KTK 2015, ki bo med 11. in 

16. avgustom v Kranjski Gori. Udele-

ženci bodo razporejeni v dve skupini 

glede na izkušnje in znanje s področja 

turnega kolesarstva. Prijave sprejema-

jo do 10. julija na elektronskem naslovu 

turno.kolesarstvo@pzs.si. Objavili so 

tudi termine tur oziroma tečajev tehnike 

turnega kolesarjenja pred pomladni-

mi in poletnimi kolesarskimi podvigi. 

Koledar tur spremljajte na spletni 

strani KTK. 

V Planinski založbi (PZ) j e 2 2 . ap r i l a 

izšel novi enciklopedični vodnik Julijske 

Alpe: Skupini Mangarta in Jalovca 

avtorja Jožeta Draba. V PZ lahko kupite 

tudi družinski planinski vodnik Gorski 

škraite vabi v hribe z opisi 30 izletov 

v hribe v okolici Ljubljane, vsakemu 

izletu pa je dodana pobarvanka. PZ 

je v aprilu sodelovala na tradicional-

nih, tokrat že 20. slovenskih dnevih 

knjige, na katerem so kupci izdelkov PZ 

prejeli poseben sejemski popust (do 60 

odstotkov) ter knjižno darilo. 

PZS in nekatere planinske koče so 

tretji konec tedna v aprilu sodelova-

le na sejmu Natura v Gornji Radgoni, 

na katerem so imeli člani PZS popust 

pri vstopnini. Prav tako imajo člani PZS 

popust pri nakupu vstopnic za ogled 

razstave 1001 izum, ki je na ogled do 

2. julija 2015 na Gospodarskem raz-

stavišču v Ljubljani. 

Zdenka Mihelič 

Letno srečanje 
vodstev Planinskih 
zvez Slovenije 
in Hrvaške 
Na že četrtem delovnem srečanju vodstev 

sosednjih planinskih organizacij sta se 

vodstvi PZS in HPS ozrli na izvedene 

pretekle dejavnosti in na prihodnje skupne 

projekte. Srečanja na Jurkovi koči in 

Tončkovem domu na Lisci so se 11. in 12. 

aprila po Skupščini PZS udeležili predse-

dnik PZS Bojan Rotovnik, podpredsednika 

Miro Eržen in Tone Jesenko ter generalni 

sekretar PZS Matej Planko, iz Planinske 

zveze Hrvaške (HPS) pa predsedniki 

dr. Hrvoje Kraljevič, glavni tajnik Darko 

Berljak, predsednik izvršnega odbora 

Vlado Novak, podpredsednik Tomislav 

Čanič in Ivo Hapač. 

V uvodnem delu so pregledali, kaj je 

bilo narejenega od preteklega srečanja 

aprila 2014 v Ogulinu. Obe zvezi utrjujeta 

medsebojne vezi s skupnimi akcijami, z 

izmenjavo izkušenj pri usposabljanju stro-

kovnih kadrov in izmenjavo strokovnih 

kadrov samih, z medsebojno ponudbo 

planinske literature po akcijskih cenah, pri 

organizaciji slovensko-hrvaškega pokala 

v lednem plezanju, pri možnostih skupnih 

prijav na razpise Evropske unije in v so-

delovanju v okviru Združenja planinskih 

organizacij Balkana (BMU). Vodstvi obeh 

zvez podpirata in spodbujata tudi sodelo-

vanje komisij in društev z obeh strani meje. 

Pri načrtovanju prihodnjih skupnih 

projektov so se osredotočili na še kon-

kretnejše korake povezovanja. Za pomoč 

planinskim društvom bodo pripravili 

seznam zanimivih izletov v obeh državah 

Četrto delovno srečanje vodstev 

PZS in HPS je prvič potekalo 

v planinskem okolju. 

Foto: Manca Čujež 
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